

欢迎来我的家乡游玩

小记者 滨江小学教育集团本部四年级(4)班 刘诗彦

我的家乡柳州是一个美丽的城市。这里的美景、美食和浓浓的烟火气，都让生活在这座城市的我感到幸福。

柳江

柳江的水清澈无比，清得可以看见江底的鱼和石头。白天，柳江很平静，有时像一面碧绿的明镜。晚上，柳江热闹起来了，游客们在游船上打卡拍照，欣赏柳江夜景！

柳州螺蛳粉

柳州的特色美食——柳州螺蛳粉遍布大街小巷，深受柳州人和外地人喜爱。柳州螺蛳粉的原料有腐竹、青菜、花生、酸笋、螺蛳、米粉等，配上熬制的螺蛳汤，一口下去，鲜香酸爽，让人回味无穷。

青云菜市

这是个位于市中心、极富烟火气的菜市场，现在是外地游客来柳的重要打卡地之一。每天早上，游客在卖糯米饭、露水汤圆、玉米汁等特色小吃的摊位前排起了长队，好不热闹。逛青云菜市，不仅能把肚子吃撑了，还能让你提上大包小包的美食满载而归！

一道特别的风景线

看，一辆辆五菱宝骏新能源汽车穿梭在柳州的大街小巷，它们的造型可爱，有的车身上还有各种图案，成了柳州街头一道特别的风景线。

如今，我的家乡柳州已成为了网红城市，欢迎大家来我的家乡游玩，我在柳州等你哟！

畅游克里湾水上乐园

小记者 景行小学教育集团总部三年级(10)班 李敏睿
指导老师：廖小燕

克里湾水上乐园，是我市一个比较大的游乐园。每到炎炎夏日，那里便是孩子们玩水的好去处。

暑假的一天，妈妈带我去了一次克里湾水上乐园。克里湾最令人期待的是一年一度的水上狂欢节，这时候，乐园里到处人山人海，洋溢着欢乐的气氛。园里所有的设施，都仿佛与千百名游客一同庆祝水上狂欢节。

克里湾的游玩项目种类繁多，有巨兽碗、大喇叭、彩虹滑道、造浪池……其中七彩滑道项目的排队区站满了跃跃欲试的人，一眼望去，人多得令你惊掉下巴。滑道上不时传来游客兴奋的叫声或笑声，让人忍不住想去尝试，去体会其中的快乐。到我滑的时候，我心里紧张极了，双手紧紧抓着防滑垫不敢松开一点，但是又非常兴奋，滑到底的时候感觉畅快极了。

不过，最热闹的地方非造浪池莫属。我们随着人群来到了造浪池，此时水池里已经有几百人了。人们的身

上都穿着各色救生衣，在尽情享受玩水的快乐。我和妈妈迫不及待地换好救生衣就下水了。过了一会儿，舞台上传来了震耳欲聋的摇滚音乐，听到音乐的人们都兴奋极了，跟着音乐一起摇摆、狂欢。水冰冰凉凉的，清爽的感觉布满全身。随着造浪设备的启动，浪来了！最初的浪很温柔，感觉是在轻轻地抚摸着；没过多久，浪变得猛烈起来，我和妈妈不得不拉着手才能站稳身体。白色的浪花起伏着、层叠着向我们涌来，我们随着水流摇摆着，大浪一个接着一个，我和妈妈还有许多人被冲出好几米远……人们的叫声和笑声不绝于耳，冲浪真是太好玩了！

到了晚上七点半左右，水上狂欢节结束了，大家陆陆续续回家去了。

这就是好玩的克里湾水上乐园。如果你听了我的介绍，对这里产生了兴趣的话，那就亲自去畅游一番吧。

夜游窑埠古镇

小记者 壶西实验中学2023级(15)班 钟熠昕

一个周末的晚上，我走进窑埠古镇，很多穿着古代服饰的人与我擦肩而过；仿古建筑在街边排成一排，灰色的瓦白色的墙，在朴实中透出厚重。一瞬间，我恍惚觉得自己穿越时空回到了古代。

窑埠古镇的夜景很美。夜幕降临，当彩灯亮起，整个窑埠古镇焕然一新，仿佛有了灵魂，活色生香、灵动艳丽，犹如一位盛装的佳人，与白天的感觉完全不一样。远处的树上挂着一条条彩灯，仿佛穿上了一件件华丽的连衣裙，楚楚动人地站在那里，迎接游人们的到来。

临江的窑埠古镇，岸边的围

栏被古镇的灯光抹上了红色。江面，被隔江的高楼上的彩灯投射，五光十色，波光粼粼。人工瀑布从我身旁倾泻而下，巨大的轰鸣声使人心情放松。水流冲击产生的风，带着清凉的水雾吹得人舒服又惬意。我狠狠地吸了一口空气中大自然的味道，真是让人心旷神怡啊。

当我还沉迷于这些美景中时，眼前出现了一条极其幽静的小路。小路上灯光暗淡，行人们好像约好了似的，低语、慢行，似乎不愿意破坏这清幽宁静的氛围。我与家人一直往前走，大约十五分钟的样子就到了路的尽

头。灯光明亮，豁然开朗，我们来到了摊位区。一个个摊位，有卖饰品的，有卖小吃的，有卖画的，还有唱歌的，人声鼎沸、歌声嘹亮。

古镇的夜晚，少男少女们结伴而行，在欢声笑语中，为古镇增添了许多青春气息。临街商铺的服饰出租生意火爆，年轻人穿着苗族、侗族和其他民族服装，在龙城阁前的大广场上，三三两两一堆，几步一个机位地拍照。

市井处，古镇里，最是迷人烟火气。我喜欢人头攒动的古镇，更爱夜色下青春张扬的窑埠古镇。

柳州龙潭公园

小记者 燎原路小学四年级(1)班 黄进勇

今天，我要给大家推荐一个游玩的好地方——柳州龙潭公园。

龙潭公园位于柳州市南部，交通便利，可搭乘多路公交车直达正门，也可以自驾前往大门口。这里有宽敞的停车场，停车收费也很便宜。

龙潭公园是集喀斯特自然景观、山水景观和广西少数民族风情于一体的公园，它的春季和夏季特别美！

春天，树上的桃花绽开了笑脸，有的花瓣全开了，五片花瓣连在一起，像五角星一样。有的才开两三片花瓣，像害羞的小姑娘。有的还是花骨朵，像一颗粉色的珍珠镶嵌在枝头，美丽极了。走在桃林中，一股沁人心脾的芳香让人陶醉。

夏天，一朵朵纤尘不染的白莲从水中钻出来，宛如一位白衣少女，羞涩地立在碧枝翠叶与波光水影之间。

龙潭公园不仅风景美，还有许多民族特色文化元素。在这里，可以看到不少具有民族特色、造型别致的建筑，如鼓楼、歌台、凉亭、木楼等。龙潭风雨桥是以三江程阳风雨桥为蓝本设计建造的，极具特色。在公园里，不仅可以欣赏奇山秀水，还可以欣赏广西少数民族歌舞表演。

心动不如行动，快来和我一起去看柳州龙潭公园玩吧。

一次特别的秋游

小记者 西堤路小学2019级(4)班 陈思远

盼星星，盼月亮，我终于盼来了秋游。这一次秋游很特别，到底特别在哪儿呢？跟我去看看吧！

这一次秋游安排和以前有点不一样，一年级至四年级去了以前我们去过的龙潭公园，而五年级和六年级去一个新的秋游地点——七彩山庄，这里是一个露营、烧烤的好地方。

我们坐上了前往七彩山庄的车，经过一个小时的车程，终于来到了七彩山庄。我们这组的家长还没来，我们只好自力更生，开始动手烧烤。烤出的食物没有我们想像中的完美，烤焦了一点点，但自己做出的东西总是最美味的，大家都吃得很开心。

我们每个人都吃撑了，就开启了一段悠闲的时光。我先在班上的营地和同学下了一会棋，然后就去隔壁班同学那边蹭吃蹭喝了。

这真是一次特别的秋游，希望学校下次还能组织我们来七彩山庄玩。

